●深入学习贯彻党的二十大精神

推动党的二十大精神进思想政治理论课堂的省思

郭祥

(安庆师范大学 马克思主义学院,安徽 安庆 246011;南京大学 马克思主义学院,江苏 南京 210023)

摘 要:思想政治理论课(简称"思政课")教师是落实立德树人根本任务、宣传党的二十大精神、铸魂育人的责任主体。推动党的二十大精神进课堂,思政课教师要系统掌握党的二十大报告的内容和精神实质,用党的最新理论创新成果武装头脑;站在思政课全局的高度,明晰每门思政课的功能和定位,选准选好二十大报告与各门思政课的结合点,形成合力;创新教法,在"讲准""讲深""讲透""讲活"上狠下功夫,增强党的二十大精神进课堂的实效。

关键词:党的二十大精神;思想政治理论课;铸魂育人

中图分类号:D61

文献标识码:A

文章编号:1003-4730(2022)06-0007-06

收稿日期:2022-11-01

DOI: 10.13757/j.cnki.cn34-1329/c.2022.06.002

基金项目:安徽省高校思想政治工作中青年骨干队伍建设项目"党史教育与思想政治理论课的融合研究" (sztsjh-2020-6-20)。

作者简介:郭祥,男,河南浚县人,安庆师范大学马克思主义学院讲师,南京大学马克思主义学院博士研究生。

当前和今后一个时期,学习宣传贯彻中国共 产党第二十次全国代表大会报告精神(以下简称 "二十大报告"),是全党全国的首要政治任务。高 校思想政治理论课(以下简称"思政课")是立德树 人的关键课程、铸魂育人的基础课程、培养人才的 核心课程。全面推动马克思主义中国化时代化的 最新成果进教材、进课堂、进头脑,高校思政课教 师责无旁贷。马克思主义中国化时代化的最新成 果往往体现在党和国家领导人讲话、党的重要会 议报告以及决议之中,而且持续"更新"。而与这 种持续"更新"的速度相比,思政课教材的修订往 往稍显缓慢。以思政课教材中修订最频繁也变化 最大的《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体 系概论》为例。自2007年出版以来,"毛泽东思想 和中国特色社会主义理论体系概论"课(以下简称 "概论")教材共经历8次修订,其中新时代经历4 次修订,分别是2013年、2015年、2018年和2021 年,基本上每3年修订一次,以吸收和体现马克思 主义中国化时代化的最新成果。可见,"概论"课 教材的修订,远远跟不上党和国家领导人讲话、党 的决议和报告的"更新"速度。至于"习近平新时 代中国特色社会主义思想概论"课,2022年秋季学 期开始在全国高校普遍开设,现在尚没有教材可 用。在这种背景下,要第一时间用马克思主义中 国化时代化的最新成果武装大学生头脑,必须使

党的二十大精神先"进课堂"再"进教材"。

一、学全学深二十大报告原文原意

教育者要先受教育。推动二十大精神进课 堂,思政课教师要全面学习、全面把握二十大报 告,学深学透二十大报告。

(一)注重整体阅读

整体阅读二十大报告,必须紧扣"一个主题"。二十大报告指出,二十大的主题是"高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。"[1] 大会主题讲明了未来应该走什么路(中国特色社会主义道路)、奋斗路上的理论指南(习近平新时代中国特色社会主义思想)、奋发有为的精神武装(建党精神)、光荣重大的使命任务,是二十大和二十大报告的灵魂,"是党和国家事业发展的总纲"[2]。

整体阅读二十大报告,必须把握四个维度,即历史维度、政治维度、理论维度和实践维度。从历史维度上,要注重把握新时代以来"对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事",充分认识"十九大以来的五年,是极不寻常、

极不平凡的五年",深刻领会"新时代十年的伟大 变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发 展史、中华民族发展史上具有里程碑意义";从政 治维度上,要紧密联系党的百年奋斗历程特别是 新时代十年的伟大变革,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,坚决做到"两个维护",充分认识"中 国共产党是最高政治领导力量""坚持党中央统一 领导是最高政治原则""中国共产党领导是中国特 色社会主义最本质的特征""中国共产党领导是中 国特色社会主义制度的最大优势", 牢固树立"四 个意识";从理论维度上,要坚持马克思主义科学 理论指导,特别是要坚持好、运用好贯穿其中的立 场观点方法,在追求真理、揭示真理、笃行真理中, 全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,推进马克思主义中国化时代化;从实践维度 上,围绕党在目前的中心任务,深刻理解党的二十 大对全面建设社会主义现代化国家作出的战略部 署和具体要求,深刻领会"五个必由之路"是"在长 期实践中得出的至关紧要的规律性认识",特别要 重点把握践行"以中国式现代化全面推进中华民 族伟大复兴"。

整体阅读二十大报告,必须抓住十二个具体 举措,即"构建新发展格局""实施科教兴国""发展 全过程人民民主""坚持全面依法治国""推进文化 自信自强""保障和改善民生""推动绿色发展""推 进国家安全体系能力现代化""实现建军一百年奋 斗目标""推进祖国统一""构建人类命运共同体" "深入推进新时代党的建设"。这十二个具体举措 是为完成党的第二个百年奋斗目标提出的,涵盖 历史维度、政治维度、理论维度、实践维度等四个 层面的新表述、新概括、新论断。深刻理解和全面 贯彻这十二个举措,必须回答好三个基本问题,即 为什么、是什么、怎么做。以"发展全过程人民民 主"为例:二十大报告首先从国家性质、人民民主 与社会主义、人民民主与社会主义现代化国家的 关系等三个方面回答了"为什么要发展全过程人 民民主";接着,二十大报告指出,"全过程人民民 主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最 真实、最管用的民主"[1]37,这实质上回答了"全过程 人民民主是什么"的问题。至于"怎么做",二十大 报告列出了四条具体做法:"加强人民当家作主制 度保障""全面发展协商民主""积极发展基层民 主""巩固和发展最广泛的爱国统一战线"。

"一个主题"是二十大报告的灵魂,"四个维

度"是二十大报告的骨架,"十二个具体举措"是二十大报告的血肉,三者紧密联系浑然一体。把握住这三者,就从整体上掌握了二十大报告的内容。

(二)读原著、学原文、悟原理

全面学习把握二十大精神,必须将读原著、学 原文、悟原理的要求落在实处,以马克思主义经典 作家的原著、党和国家领导人的相关讲话、党的决 议为指南,深研党报党刊的社论和评论员文章,做 到学思用贯通、知信行统一。

在参加党的二十大广西代表团讨论和二十届中央政治局第一次集体学习时,习近平就如何学习贯彻二十大报告精神,提出"五个牢牢把握"和"三个全面"的具体要求,这应该成为学习和贯彻二十大报告的根本遵循。

学习二十大报告,必须结合"一个决议"和"一个决定"进行,即《中国共产党第二十次全国代表大会关于十九届中央委员会报告的决议》和《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》。这两个文件应该成为学习、掌握、贯彻二十大报告精神的指南。此外,还要结合《中国共产党章程(中国共产党第二十次全国代表大会部分修改,2022年10月22日通过)》以及十八大报告、十九大报告、第三个历史决议等相关文本进行。这些报告、决议、章程,有助于从历时性的纵向对比和共时性的横向对比中,立体掌握二十大报告的内容。

学习二十大报告,必须结合《人民日报》社论、《求是》杂志评论员文章等进行。《人民日报》是中国共产党中央委员会机关报,《求是》杂志是中国共产党中央委员会主办的机关刊,二者均承担着宣传党的理论和路线方针政策,宣传中央的重大决策部署等重要职责。二十大召开期间,《人民日报》《求是》围绕二十大和二十大报告发表的社论和杂志评论员文章是全面学习、把握、贯彻二十大报告的权威"参考资料"。二十大胜利闭幕之际,《人民日报》社论"团结奋斗,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章——热烈祝贺中国共产党第二十次全国代表大会胜利闭幕"有利于从整体上把握二十大报告;而二十大召开前后,《人民日报》和《求是》杂志刊发的相关评论员文章,有助于重点掌握二十大报告中的新表述、新概括、新论断。

上述讲话、决议、社论等,一方面指明了如何学习掌握贯彻二十大精神,另一方面对二十大报告中的新表述、新概括、新论断进行了深度阐释。

学习这些讲话、决议、社论,学习把握贯彻二十大精神可以实现事半功倍的效果。

(三)追踪学术前沿

思政课既具有政治性、价值性,又具有学理性、知识性。学全学深二十大精神,推动二十大精神进课堂,必须追踪学术前沿,从学理性、融通性上加深对二十大报告内容的理解。

虽然党的二十大刚刚闭幕,但针对一些关键 问题的研究,学界已经取得丰硕成果。比如针对 "中国式现代化"的研究,在知网中,截至2022年 11月7日,篇名中包含"中国式现代化"的学术期 刊论文达到12400篇,报纸文章1014篇,学位论 文659篇,会议论文882篇;其中最近一个月出版 的期刊论文有90篇之多。从研究内容来看,已有 研究主要集中在以下四个方面:一是中国式现代 化对马克思主义现代化理论的丰富发展;二是中 国式现代化的历史逻辑、理论逻辑和实践要求;三 是中国式现代化的鲜明特征、价值遵循、世界意义; 四是中国式现代化与人类文明新形态。阅读这些 研究成果,思政课教师可对中国式现代化实现"立 体式"的理解。特别是要全面深刻地理解"人类命 运共同体""建党精神""自我革命""人类文明新形 态""全过程人民民主"等二十大报告中的关键词。 在未来几年内,这些议题仍将是学界研究的重点 热点。思政课教师应自觉把握学术前沿,及时消 化吸收,并将之深度融入思政课教学实践中。

二、选准选好二十大精神与各门思政课的结 合点

二十大精神进课堂,不能囫囵吞枣。思政课教师既应看到自己所承担的具体的某一门思政课的特殊性,又要看到思政课的整体性:选准选好二十大报告与自己所承担的某一门思政课教学内容上的结合点,注重各门思政课之间的协同,做到"守好一段渠,种好责任田",在此基础上,协同发力,整体推进。思政课(本科高校)目前共计有六门课程,"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课是2022年秋季学期才开设的,且二十大报告是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新发展的集中体现。据此,本文将其和其他五门课程分开讨论。

(一)准确把握思政课原有五门课程的教学内 容和功能定位

"思想政治理论课涉及的是思想政治理论问

题,应当紧紧围绕思想政治理论课所开设的课程 内容要求进行讲授,基于思想政治理论课教材的 主题展开教学活动。"^[3]每一位思政课教师,要站在 思政课全局的高度,思考原有各门思政课的教学 内容和功能定位,有针对性地推动二十大精神进 课堂。

"马克思主义基本原理"课程以深刻阐明马克思主义的立场观点方法、揭示"马克思主义为什么行"为主要使命;同时,要深刻指明,马克思主义的生命力在于它的实践性和开放性,必须与时俱进,"一部马克思主义发展史就是马克思、恩格斯以及他们的后继者们不断根据时代、实践、认识发展而发展的历史,是不断吸收人类历史上一切优秀思想文化成果丰富自己的历史"[4]。推动二十大精神进"马克思主义基本原理"课堂,必须搞清楚"马克思主义"和"中国化时代化的马克思主义"一脉相承的关系,理解把握坚持二者一致的世界观和方法论。

"中国近现代史纲要"课程虽然不是"中国共产党简史",但其重点和主体内容则是中国共产党100年来的奋斗、牺牲、创造史,其中自然涉及新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史。推动二十大精神进"中国近现代史纲要"课堂,重点在"牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义",要从党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史全方位理解新时代十年给中国社会带来的伟大变革,理解中国共产党的100年给中国和世界带来的深刻变革,揭示"中国共产党为什么能"的密码。

"毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论"课程以马克思主义中国化时代化的历史进程为基础,其核心使命在于要回答好"中国化时代化的马克思主义为什么行"。推动二十大精神进"概论"课堂,要讲清楚"不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任"[1]18,讲清楚为什么、怎么样推动马克思主义中国化时代化,特别是要讲清楚中国共产党在与时俱进进行理论创新的"六个必须坚持"的立场观点方法。

"思想道德与法治"(原名"思想道德修养与法律基础",2021年秋季学期改为现名)课程,旨在引导大学生树立正确的世界观、价值观、人生观和法治观,特别是要引领新时代大学生树立远大的共产主义理想、弘扬包括建党精神在内的中国共产党精神谱系、践行社会主义核心价值观。推动二

十大精神进"思想道德与法治"课堂,重点要放在 弘扬建党精神、推进法治中国建设和铸就社会主 义文化新辉煌等三个方面。

"形势与政策"课程旨在通过介绍国内外形势和热点事件,让学生了解党的路线、方针、政策。推动二十大精神进"形势与政策"课,重点应该放在"党和国家事业的重大成就""新出现的突出矛盾和问题"以及上文提供的十二项具体举措,特别要关注"世界百年未有之大变局""人类文明新形态""中国式现代化""人类命运共同体",等等。

从普遍性来说,思政课是必修课,是学生思想 政治教育的"主渠道",旨在用马克思主义和中国 化时代化的马克思主义铸魂育人。但从思政课的 教学内容和功能定位看,每门思政课又有其特殊 性。思政课教师既要看到思政课的全局,又要看 到所承担某一门思政课的特殊性,"守好一段渠, 种好责任田",推进二十大精神进课堂。

(二)精准把握"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"教学的新要求

与以上五门思政课不同,"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"是在2022年秋季学期开始在全国普通高校普遍开设的,旨在引领大学生学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和主体内容,而二十大报告是习近平新时代中国特色社会主义思想丰富发展的最新体现。要用二十大报告"在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果"武装新时代大学生,必须整体推进二十大精神进"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课堂。

"习近平新时代中国特色社会主义思想概论" 课程尚没有统一教材,思政课教师现在参考和使用的是教育部邀请国内著名习近平新时代中国特色社会主义思想研究专家统一制作的课件,其教材出版尚需时日。"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"之所以单独开设,其一是因为习近平新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思中国化时代化新的飞跃;其二是因为"概论"课教材内容体量过大——毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观都是内容丰富、体系完备的科学理论,而"习近平新时代中国特色社会主义思想"更是一个体系宏大的科学理论,这些并不是一门课程所能承载的。

"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"

课要用马克思主义中国化时代化的最新理论成果武装新时代大学生,其核心任务是回答好"习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃""的内在机理。推动二十大精神进"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课堂,要结合现有课件,围绕二十大报告中的新表述、新概括、新论断进行。习近平指出,十九大、十九届六中全会提出的"十个明确""十四个坚持""十三个方面成就"构成新时代中国特色社会主义思想的主要内容,"必须长期坚持并不断丰富发展""以须长期坚持并不断丰富发展""则证。推动二十大精神进"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"课堂,重点要讲好二十大报告中的新表述、新概括、新论断。

总之,包括"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"在内的六门思政课在推动二十大精神进课堂中的定位是不同的。每位思政课教师要结合自身所承担的课程,精准施策,精准施教。

三、深研"讲准、讲深、讲透、讲活"的教法

"思政课教师的首要岗位职责是讲好思政课。"⁶推动二十大精神进课堂,思政课教师要在"讲准""讲深""讲透""讲活"上下功夫,履行"讲好思政课"的岗位职责,增强二十大精神进课堂的效果。

(一)推动二十大精神进课堂,要"讲准"

所谓"讲准",就是思政课教师在课堂上所讲内容及其表述都必须和党的领导人讲话、党的文件内容和表述保持高度一致。思政课鲜明的政治性,决定了教学内容的表述"必须是严格的、标准的意识形态话语体系,甚至每一个字和每一个标点符号都不应该与党中央的表述有差别"[7]。

"讲准"是对教师的基本要求,任何一种知识的传授都离不开"准确"二字。习近平总书记针对思政课教师专门提出的"六要"标准中,"政治要强""自律要严"就蕴涵"讲准"的要求。所谓"政治要强",就是"善于从政治上看问题,在大是大非面前保持清醒"^[8];所谓"自律要严",就是"思政课教师对自己要求要严格,既要遵守教学纪律,也要遵守政治纪律和政治规矩"^[8],学会"从政治上看问题",严于律己。

(二)推动二十大精神进课堂,要"讲深"

所谓"讲深",就是要有理论深度,"以透彻的

学理分析回应学生,以彻底的思想力量说服学生,用真理的强大力量引导学生"^[8]。例如,近期有学者专门从理论层面阐释了"中国式现代化"。论者指出,中国式现代化是"两个结合"的成果,是"对马克思主义政治经济学根本立场人民立场的执着坚守"、是"对唯物史观的深刻贯彻"^[9]。这就从学理上深刻阐明了中国共产党成功推进和拓展中国式现代化的开创性和科学性。

"打铁还需自身硬。""讲深",要求思政课教师练好过硬"内功":一要提升马克思主义科学理论素养。"拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。"问题思政课教师要终身学习、深入学习、刻苦学习马克思主义理论,坚持用其武装自己的同时武装大学生,更好把这一科学理论武器转化为认识和改造世界的物质力量。二要学好中华优秀传统文化。思政课建设离不开中华优秀传统文化提供的深厚力量,马克思主义中国化时代化同样离不开中华优秀传统文化的丰沃土壤。思政课教师要"讲深"中国化时代化的马克思主义,学好中华优秀传统文化成为"必修课"。

(三)推动二十大精神进课堂,要"讲透"

所谓"讲透",就是针对某一道理、某一表述、某一论断的讲解,应该是多维度的,要有国际视野和历史视野。例如,讲解"新时代十年的伟大变革",既要从国内来看,也要从国际来看;既可以放在100年党史中来看,也可以放在新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史中来看。再如"人类命运共同体",既可以放在马克思主义发展史中来看,也可以放在中华民族政治思想史中来看,还可以放在中国共产党外交思想史中来看。一言以蔽之,就是注重古今中外、跨学科多视域的纵横比较。

"讲透",要求思政课教师牢记习近平"讲好思政课不容易,因为这个课要求高"⁸⁸的科学判断,自我加压,在学好马克思主义理论和中华优秀传统文化的同时,广泛涉猎其他哲学社会科学和自然科学知识,做"大先生"。

"讲深",主要是讲清某一观点或理念的深层理论根基,"讲透"主要是强调知识点间的共时性的横向比较和历时性的纵向展开。"深",一般是某一点或几点上的"深",突出局部性;"透",一般是多个点的融合贯通,强调全面性和整体性。在"讲深"的同时"讲透",就能把马克思主义理论的彻底

性呈现出来,就能说服人。

(四)推动二十大精神进课堂,要"讲活"

所谓"讲活",至少包括三个层面:一是要理论 联系实际,所谓实际,就是日常生活、社会现实、国 内国际形势,这些是最新的实际、最鲜活的实际, 要善于运用最新、最具代表性的事例来讲思政课。 二是教学方法技术手段要多样,从教学方法上,案 例教学、实践教学、体验式教学、情景教学可以交 互运用;从技术手段上,慕课、微课、雨课堂、虚拟 仿真课堂、自媒体技术(要用其传递规范性内容) 均可以运用到思政课教学中,总之,要多为学生打 造沉浸式学习体验。三是要注重思政课教学话语 创新,多用通俗化大众化语言,恰当运用"青年话 语",增强教学话语的解释力、感染力、渗透力、引 领力,让学生喜欢听、听得进、听得懂。

"讲准""讲深""讲透""讲活"必须遵循思政课 建设和教学自身的规律。"政治引导是思政课的基 本功能。"^[8]政治引导要立足于透彻的学理分析、科 学理论的强大力量以及鲜活的方式方法,不能将 政治引导等同为简单的政治宣传;反之,不能以学 理性弱化政治性,不能因为过度追求方式方法丧 失为党育人、为国育才的职业目标。

"讲准"是前提,体现思政课的政治性;"讲深" "讲透"侧重教学内容,体现思政课的学理性、知识性;"讲活"强调教学形式,体现思政课的实践性。 只有把"讲准""讲深""讲透""讲活"统一起来,才 能"讲好"思政课,增强二十大精神进课堂的实效。

四、结语

二十大精神进思政课堂的成效,关键在思政课教师。准确把握党的二十大报告的精神实质,是推动二十大精神进课堂的前提;选准选好二十大报告与各门思政课教学内容的结合点,是推动二十大精神进课堂的关键;深研"讲好思政课"的原则方法,是推动党的二十大精神进课堂"提质增效"的依托。思政课教师,应在"学"上下真功,在"选"上细谋划,在"讲"上精操作,不断增强党的二十大精神进课堂的实效。

[参考文献]

[1]习近平. 高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗——在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告[M]. 北京:人民出版社,2022.

- [2]中国共产党第二十次全国代表大会关于十九届中央委员会报告的决议[N],人民日报,2022-10-23(2).
- [3]刘同舫.高校思想政治理论课的功能及其实现[N].思想理论教育导刊,2021(12):84-90.
- [4]习近平. 在纪念马克思诞辰 200 周年大会上的讲话[N]. 人民日报,2018-05-05(2).
- [5]中国共产党第二十次全国代表大会关于《中国共产党章程(修正案)》的决议[N],人民日报,2022-10-23(2).
- [6]新时代高等学校思想政治理论课教师队伍建设规定(中华人民 共和国教育部令第46号)[A/OL].(2020-02-07)[2022-11-01].http:
- //m.moe.gov.cn/srcsite/A02/s5911/moe_621/202002/t20200207_418877.html.
- [7]吴宏政.思想政治理论课教材观的理论自觉[J].思想理论教育, 2021(6):26-31.
- [8]习近平. 思政课是落实立德树人根本任务的关键课程[J]. 求是, 2020(17):6-17.
- [9]张旭.论中国式现代化道路的理论逻辑[J].当代经济研究,2022 (8):5-15.

责任编校:汪 沛

Reflection on Promoting the Spirit of the 20th National Congress of the CPC into the Ideological and Political Theory Class

GUO Xiang

(School of Marxism, Anqing Normal University, Anqing, 246011, Anhui, China; School of Marxism, Nanjing University, Nanjing Jiangsu, 210023, China)

Abstract: Teachers of Ideological and Political Theory Course are responsible for carrying out the fundamental task of fostering virtue through education, publicizing the spirits of the 20th National Congress of Communist Party of China(CPC) widely and shaping the national spirits and cultivating talents. To encourage the 20th National Congress of CPC into the classroom, our teachers should have a sound grasp of the content and spiritual essence of the 20th National Congress of CPC so as to update our minds with the Chinese Communist Party's latest theoretical innovations. In addition, our teachers should have a clear aim of each lesson and achieve the best correlation between the 20th National Congress of CPC's reports and each lesson, and form a joint force in an overall view of this course. Moreover, our teachers should try new teaching modes to make lessons more targeted, profoundly, thoroughly and flexible so as to truly make the spirits of the 20th National Congress of CPC into the classroom.

Key words: the Spirits of the 20th National Congress of Communist Party of China; Ideological and Political Theory Course; Shaping the National Spirits and Cultivating Talents